

**СОБЫТИЯ****УРА миру!**

«Блаженны миротворцы ибо они будут наречены сыновами божьими» От Матфея святое благовестование 5-9

В Киеве создана общественная организация „Украинско-русский альянс миру” Сокращенно это звучит как УРА миру. Председателем организации избрали члена славянской партии Анатолия Махлай. Махлай воспринимает это избрание как наказ от десятков миллионов живых и десятков тысяч убиенных, чтобы остановить кровопролитную войну на востоке страны.

Организацию долго отказывалась регистрировать Киевская юстиция. Требовали поменять название. Хотя юридических оснований для таких претензий нет абсолютно никаких. Но мурлыки несколько месяцев и, наконец, сдались. Махлай был настойчив. Доказывал: русские и украинцы должны вместе бороться за мир. Иначе никакого мира не будет.

И вот организацию зарегистрировали. Теперь организация проводит акции в защиту мира 9 числа каждого месяца в Парке Славы у Вечного огня в 12 часов. И намерена их проводить до тех пор, пока на Украине не будет окончательно и бесповоротно достигнут мир, украинская армия вернется в казармы и мобилизация будет отменена.

А для мира, по мнению Махлай, прежде всего нужны одухотворенные люди. Вся сложность вернуть в оболочку как будто людей человеческую душу. Путь этот благородный и сколь труден бы не был – дорогу осилит идущий. Главное тут усмирить гордыню, осознать греховные намерения, пробудить в людях совесть и сострадание.

9 апреля кроме акции в Парке Славы, члены организации приняли участие в акции протеста перед Киевской государственной администрацией против роста цен на проезд в городском транспорте, которая как раз проходила в это время на Крещатике

„Украинско-русский альянс миру” кроме уличных акций готовят обращения к Президенту, в Кабинет министров и Верховный Совет с конкретными предложениями по достижению реального мира на Украине. „Украинско-русский альянс миру” намерен обращаться и в международные организации. И добиваться изменения политики, проводимой странами ЕС по отношению к Украине, добиваться через международные общественные институты выполнения Минских договоренностей всеми сторонами.

**Вступление**

Воскресение Христово – Пасха, перед которым происходит описываемое событие – величайшее для христиан событие, являющее собой знамение победы Спасителя над грехом и смертью и начало бытия мира, искупленного и освященного Господом Иисусом Христом.

На протяжении без малого двух тысяч лет Православные Христиане и представители других христианских деноминаций встречают свой величайший праздник – Воскресение Христово (Пасху) в храме Гроба Господнего (Воскресения) в Иерусалиме. В этой величайшей для христиан святыне, находится Гроб, где был погребен, а затем воскрес Христос; Святые Места, где Спаситель был осужден и казнен за наши грехи.

Каждый раз все, кто находится внутри и поблизости с Храмом на Пасху становятся свидетелями схождения Благодатного огня (Света).

**История**

Благодатный Огонь является в храме уже не первое тысячелетие. Самые ранние упоминания о схождении Благодатного Огня в канун Воскресения Христова встречаются у Григория Нисского, Евсевия и Сильвия Аквитанской и датируются IV веком. В них есть описание и более ранних схождений. По свидетельству Апостолов и святых отцов, нетварный Свет осветил Гроб Господень вскоре после Воскресения Христа, что увидел один из апостолов: «Петр вверил, видел же не только чувственными очами, но и высоким Апостольским умом – исполнен убо был Гроб света, так что, хотя и ночь была, однако, двема образы видел внутренняя – чувственно и душевно», – читаем мы у церковного историка Григория Нисского.

«Петр предста ко Гробу и свет зря во гробе ужасаешся», – пишет Св. Иоанн Дамассин. Евсевий Памфил повествует в своей «Церковной истории», что когда однажды не хватило лампадного масла, патриарх Нарцисс (II в.) благословил налить в лампады воды из Силоамской купели, и сошедший с неба огонь возжег лампады, которые горели затем в продолжение всей пасхальной службы. Среди ранних упоминаний свидетельства мусульман, католиков. Латинский монах Бернард, (865 г.) пишет в своем итinerии: «В Святую Субботу, которая есть канун Пасхи, служба начинается рано и по совершении службы поется Господи помилуй до тех пор, пока, с пришествием Ангела, возжигается свет в лампадах, висящих над Гробом.»

**Перемония**

Литания (церковная церемония) Святого Огня на-

**Православие****Схождение Благодатного**

В Храм входит процессия – иерархи празднующих Пасху конфессий. В конце процессии идет православный Патриарх одной из поместных Православных церквей (Иерусалимской или Константинопольской) в сопровождении армянского Патриарха и священнослужителей. В своем крестном ходе процессия минует все находящиеся в храме памятные места: священную рощу, где был предан Христос, место, где его побивали римские легионеры, Голгофу, где Его распяли, камень Помазания – на котором тело Христа готовили к погребению.

Процессия подходит к Кувуклии и трижды обходит ее. После этого Православный Патриарх останавливается напротив входа в Кувуклию; его разоблачают от риз и он остается в одном полотнище. Через 20-30 минут после опечатывания Кувуклии в храм вбегает православная арабская молодежь, чье присутствие также является обязательным элементом Пасхальных торжеств. Молодежь



длятся люди как наездники сидят на плечах друг у друга. Они просят Божью Матерь и Господа, чтобы он даровал Православным Благодатный Огонь; «Иля дин, или виль эл Мессия» («нет веры, кроме веры Православной, Христос – истинный Бог») – скандируют они. Для прихожан европейцев, привыкшим к иным формам выражения чувств и спокойным богослужениям бывает весьма непривычно видеть такое поведение местной молодежи. Однако Господь нам напоминал, что Он приемлет и такое, по детски наивное, но чистосердечное обращение к Богу.

«Во времена, когда Иерусалим находился под британским мандатом, английский губернатор попытался запретить однажды эти «дикарские» пляски. Патриарх молился в Кувуклии два часа: огонь не сошел. Тогда Патриарх своей волей приказал впустить арабов... И огонь снизошел». Арабы как бы обращаются ко всем народам: правильность нашей веры Господь подтверждает низведением Благодатного Огня накануне православной Пасхи. Во что же веруете вы?

печатки. В это время в храме выключается свет и наступает напряженная тишина – ожидание. Присутствующие молятся и исповедуют свои грехи, прося Господа даровать Благодатный Огонь.

Все находящиеся в храме люди терпеливо ждут выхода патриарха с Огнем в руках. Впрочем в сердцах многих людей присутствуют не только терпение, но и трепет ожидания: в соответствии с преданием Иерусалимской Церкви считается, что тот день, когда Благодатный Огонь не сойдет, будет последним для людей находящихся в Храме, а сам Храм будет разрушен. Поэтому, паломники обычно призываются перед тем как прийти в святое место. Молитва и обряд продолжаются до тех пор, пока не произойдет всеми ожидаемое чудо. В разные годы томительное ожидание длится от пяти минут до нескольких часов.

**Схождение**

Перед схождением храм начинают озарять яркие вспышки Благодатного Света, тут и там проскальзывают маленькие молнии. При замедленной съемке хорошо видно, что они исходят из разных мест храма – от иконы, висящей над Кувуклией, от купола Храма, от окон и из других мест, и заливают все вокруг ярким светом. Кроме того, то тут, то там, между колоннами и стенами храма мелькают вполне видимые молнии, которые часто проходят без всякого вреда через стоящих людей.

Мгновение спустя весь храм оказывается опоясанным молниями и бликами, которые змеятся по его стенам и колоннам вниз, как бы стекают к подножию храма и расходятся по площади среди паломников. Одновременно с этим у стоящих в храме и на площади загораются свечи, сами зажигаются лампады находящиеся по бокам Кувуклии загораются сами (за исключением 13 католических), как и некоторые другие в пределах храма. «И вдруг капля падает на лицо, а затем в толпе раздается крик восторга и потрясения. Огонь пылает в алтаре Кафоликона! Вспышка и пламя – как огромный цветок. А Кувуклия еще темная. Медленно – медленно, по свечам Огонь из алтаря начинает спускаться к нам. И тут громовой всплыл заставляет оглянуться на Кувуклию. Она сияет, вся стена переливается серебром, белые молнии струятся по ней. Огонь пульсирует и ды-